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. С -  4Б матрицасының мэні:

4. Векторларға сызықтық амал қолдану кезінде орындалатын қасиет:
A) а + Ь = -Ъ + а

B) \ а = 1

C) а[а+Ъ^ = аа + аЪ 

Б) а{а +Ъ̂  = - ( ь + а ])а

Е) [а+[3)а = аа  + [За , мұндағы (X жэне р  тұрақтылар 

Ғ) а+Ъ = Ъ + а



5. А (2 ,2) жэне В(5 , - 2 )  нүктелері берілген.

A) -> /25

B) 4-5°
C) 5 • 2° 
Б) 10-л/5 

Е) 3°-л/25  

Ғ) 7 4 - 5

6. Д х  + 5, у + С, г + Д  = 0  жэне А2х + В2у + С2і  + 0 2 = 0  жазықтықтар 
жалпы теңдеуімен берілген:
A) егер Д  = І)2 , онда олар параллель

А А С|B) егер  + —  = —  болса, онда олар параллель
А2 В2 С2

C) егер Л|А2 + + С]С2 =0, онда олар параллель

Ә) егер Д А + В}В2 + СХС2 =0, онда олар перпендикуляр
Ах\  + ВХВ2 + С, С2

Е) арасындағы бурышты табу формуласы с о .V ^  = , г  =
д/А2 + в2х + с,2 д/А2 + А + с22

7. Ах +  +  Сг +  5 =  0  жэне 2 х  — Зу +  г +  5 =  0  жазықтықтары А, В, С -ның
сәйкес параллель мэндері:
A) 4, 6 , - 2
B) 2 , - 3 , - 1
C) 4 , - 6 ,  2
B) - 4 ,  - 6 ,  2 
Е) 6 , - 9 , - 3

8. Жазықтықтағы кесіндіні берілген Л қатынаста бөлетін нүктенің координатасы:

А ) 1  + Л = Х' + С С1 , 1 + Л = У' + +
х  У

г  — А  +  ^ 2  _ Уі + АУ2
д  *

C )  х ( і  +  Л )  =  хх + х 2, ; у ( і  +  Я )  =  у { +  у 2

0 ) х = Х' + +  , у - У' + У'
1 +  Л  1 + л

е  ) Ях = х1+ Ях2, Яу -  у{ + Яу2
Ғ) 1 +  2  =  + + + - , 1 +  Д =  2++  Тг 

х  У
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Х , У _19. эллипсі үшін:

A) кіші жарты ось а =  5
B) үлкен жарты ось Ь =  3
C) үлкен жарты ось а  = 5
Ә) кіші жарты ось Ъ =  3 
Е) с=16
Ғ) эксцентриситет £  — 1
0 ) фокустар арасындағы қашықтық 2с=8

10. Үлкен жарты осі 6-ға жэне кіші жарты осі 2-ге тең болатын гипербола теңдеуі:
2 2

A) =1
36 4

B) Збх2 + 4 у 2 =144

C) 4х2 + 3 6 у 2 =1
2 2

1)) л' -  У = -1  
36 4

2 2 

Е) ■ — + Ү - = 1 
36 4

11. /'(х) = £5хфункциясының х = 0 нүктедегі екінші ретті туындысы:
A) 2,5-10°
B) 2,5-Ю1
C) -0,25-102 
Б) 0,25-102 
Е) -2,5-102

12. Егер

А) 2V1 )

- > !

С) | і п е

/ ( х )  =
х - \

* + 1 болса, онда ? мэні:
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2
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Е) ^ іп е  

2

Ғ ) | і п 1
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13. х—̂  х  шегінің мэні:
A) 49-1о§22

B) 49-1о§2%/2
C) 49 1 п 1

Б ) 4 9 -1 п л /?
Е) 4 9 1 § 1 0

Ғ) 49-1§л/І0

С) 49-1гі\/ё

лл л. І е 2Ъх . .14. Һт  °------ шепнің мэні жататын аралық:
х—>о Ях2

A) [ - 6 ; - 4 ]

B) [— 2; 0]
C) [0:2]
О) [ - 4 ; - 2 ]
Е) [ - 5 , - 3 ]

1- 1:1]

15 х3 +
л

С082 X)
сіх интегралының мэні:

A) х 4 -22 + 3 і § х + С

B) 22х 4 + З і § х + С

C) 2-2 • х 4 +  31§х+ С 

Б) х 4 + Зі%х+ С

Е) х 4у/ 2 + З і§х + С  

Ғ) х~4 ■ 4~[ + 3і § х + С

і
^ХСІХ

16. 0 мэні:
A) 2~1-2°
B) 0 ,5 -2 _1
C) 0,5
Б) ~2~[
Е) -4 
Ғ) 0 ,5 -4  
0 )4
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17. 4 интегралының мэні:
А \ г\ 3 7ГA) -28 іп —

2

B) 2 8і п ?
2

C ) —28ІП  7Г

Б) 2со8 —
3

Е) 2 с о 8 ^  
2

Ғ) 28Іп2;г
С) 2С08 2Л-

18. і  = х 2 — у 2 функдиясының Ох  осінің оң бағытымен 60° бұрыш жасайтын /

Әг
векторының бағыты бойынша М (і;і)  нүктесіндегі туындысы = :

Э/
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19. 7 . - 6  С08 2 у  функциясының дербес туындысы і" 0;ху

4

A) - 0 ,0 6 - 102

B) 0 ,6  10-2
C) -0,6 10-64° 
Э) 0,6
Е) 0 ,6  102 
Ғ) 64°
С) 0 ,6  -64°

2 2 /20. Х  = х  +  _у функциясының 2 Х(2; 3) нүктесіндегі мэні:

A) 1о§2 16

B) 4_1
C)-16 
Б) 16
Е) 4_1 -16

21. у  — _у=0 дифференциалдық теңдеуінің шешімі:
A) у = С е х

B) у = е 2*
C) Су = ех 
Б) у = С е ~ х 

Е) у = е х+с

і і і
22. 8 х̂сіх

0 0 0 интегралының мэні:
A) І0§4 16
B) 21о§164

C) 22 -4_3 
Б) 2°
Е) 4_1-2 
Ғ) 2 -10_3 
О) 21п



00 ( Зп п̂23. Кошидің радикалдық белгісі бойынша ^  -----
п = А 4 + п ,

A) жинақсыз, я = 3
B) жинақсыз
C) жинақсыз, с] < 1 
Б) жинақсыз, ң > 1 
Е) жинақты, я < 1
сч 1Ғ) жинақты, а = —

2

оо С л 
1+ -  

п\
24. Кошидің радикалдық белгісі бойынша X

п=1
A) жинақсыз, с/ = е
B) жинақсыз

1C) жинақты, д = —

Б) жинақты, ц> 1 
Е) жинақты, ц< 1 
Ғ) жинақсыз, д> 1

00 Зп п
25. £  (д;----- ) қатары Кошидің радикалдық белгісі бойынша:

л=1 4 +п
A) жинақсыз, өйткені ң = 3
B) жинақты
C) жинақсыз, өйткені ^ > 1 
О) жинақсыз, өйткені я = 2 
Е) жинақсыз


